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TRUCTION PUBLIQUE

PROFITS ET PERTES.

Juil. ’ 4 |A Capital l' MOO} IlJuil. l 4 ‘Par Mdses
| ==
BALANCE.
Juil. | 4 |A Caisse 10800  Juil. | 4 |Par Billets payab. $2400
“ “ 1‘ Mdses 600 J i 4 {* Capital 9500
o ‘¢ | “ Billets recevab. 500 i 1
’ ‘ $11900 :” ,mwon’__T
BALANCE DE VERIFICATION.
———— T —“_’,]_*-*7 VU o
BaLAXCEs. Toravux. ’ ” Toraux. ‘ BaLaxces
2400 Capital 11500
10800 10800 Caisse 9100
260 3000 Marchandises 2800
Billets payables 2400
500, 500 ‘“ recevables 2400
500 R. Beauchamp ' 500 |
900 J. Payette I 900] ‘
$11500 $18100 ‘ $181000 | 11500
= B hl: — _=
ALGEBRE. Multipliez Péquation (1) par 6
~ % D’HEURE. = 6y + 54x = 648
. Soustrayez (2) 6y — 2x = 382
I. Il y a deux nombres tels que si Jon 6
additionne 3 fois le plus grand 4 3 du 56x = b:l
Plus petit, la somme sera 36; et si de 6 X = 9
foia le plus petit on soustrait deux foi< y =108 —9x = 108 — 99 =

le plus grand, et que 'on divise le reste
par 8, le quotient sera 4. Quels sont cex
nombres ?

|
Réponse, 11 et 9.

II. J’ai une certaine fraction telle que
8i j’'ajoute 3 4 son numérateur, sa valeur
~era 4, etsi je soustrais 1 de son d¥no-
minatenr, sa valeur sera 4. Quelle est

Solution. ; cette fraction ?
Soit x = grand nombre , "
¥ = petit w Réponse, ;.
Alors3 x+ ¥ = 36 9x Xy =108 Solution.
3 ou . ’
6y — 2x = 4 6y—2x =32 Soit X = numérateur — X
T8 - ¥y = dénominateur {* = Yy




